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انتظامی

‌دستگیری تهیه‌کننده وی‌پی‌ان
 برای جاسوسان

مرد جوان که همزمان با 
محدود شدن اینترنت در 
کشور اقدام به فروش وی‌پی‌ان 
می‌کرد نمی‌دانست که یکی از 
مشتریانش جاسوس دشمن 
است و با این کار ناخواسته به 

دشمن کمک کرده است.
به گزارش همشهری، بنا بر 
اعلام مرکز اطلاع‌رسانی پلیس 

پایتخت در ادامه دستگیری جاسوسان در تهران، رد فردی که 
برای جاسوسان فیلترشکن تهیه می‌کرد، زده شد. تحقیقات اولیه 
نشان می‌داد که این فرد به‌صورت ناخواسته تامین فیلترشکن برای 
دسترسی به اینترنت بین‌المللی برای جاسوسان را برعهده دارد. به 
این ترتیب او در عملیاتی ضربتی دستگیر شد و جزئیات بیشتری از 

پشت پرده تهیه فیلترشکن برملا شد.

ناخواسته به جاسوسان کمک کردم
حامد، مرد جوانی است که چند روز قبل به اتهام تهیه وی‌پی‌ان برای 
جاسوسان توسط مأموران سازمان اطلاعات فاتب دستگیر شد. او 
مدعی است که نمی‌دانسته از وی‌پی‌ان‌هایی که می‌فروخته  برای چه 
کاری استفاده می‌شده و ناخواسته به جاسوسان کمک کرده است. 

گفت‌وگو با این متهم را در ادامه می‌خوانید.
چطور شد که به فکر تهیه وی‌پی‌ان افتادی؟

از روزی که جنگ شروع و اینترنت جهانی قطع شد به فکر افتادم 
تا هرطور که شده به نت جهانی وصل شوم ‌و این امکان را ‌ در اختیار 
دوستان و اطرافیانم قرار دهم اما نمی‌دانستم که دچار دردسر 

می‌شوم.
وی‌پی‌ان را چطور تهیه می‌کردی؟

من دوستی دارم که ساکن کانادا است. وقتی با او ارتباط گرفتم گفت 
که کانفیگ‌هایی دارد که می‌تواند در اختیارم بگذارد تا مشکل 
اتصال به نت برطرف شود. او این وی‌پی‌ان را مجانی برایم فرستاد 
اما گفت اگر بخواهی می‌توانم کدهای بیشتری بفرستم تا در اختیار 
دوستان و آشنایان قرار دهی اما آنها باید هزینه بپردازند. من هم 
قبول کردم و این وی پی‌ان‌ها را برای تعداد زیادی از دوستان و 

آشنایانم فرستادم و از آنها پول گرفتم.
آیا اطلاع داشتی افرادی که برایشان فیلترشکن می‌فرستی از آن 

چه استفاده‌هایی می‌کنند؟
من فکر می‌کردم همه برای گشت و‌گذار در شبکه‌های اجتماعی 
و یا ارتباط با نزدیکان‌شان در خارج از کشور استفاده می‌کنند اما 
حالا که دستگیر شده‌ام فهمیدم ظاهرا یکی از آنها برای دشمن 
اطلاعات می‌فرستاده و جاسوسی می‌کرده است. اما باور کنید 
من از این موضوع اطلاعی نداشتم و حالا هم پشیمانم. کاری که 
من انجام دادم اشتباه بود و به دردسری که به آن دچار شده‌ام 

نمی‌ارزید.

کشف ۲۹۶ وسیله نقلیه سرقتی در تهران
رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ از بازگرداندن ۲۹۶ خودرو و موتورسیکلت‌ سرقتی به صاحبان خود در روزهای 
جنگ تحمیلی سوم در پایتخت خبر داد.سردار علی‌ولی‌پور گودرزی گفت: این اموال شامل  ۱۹۳ دستگاه 

خودرو و ۱۰۳ دستگاه موتورسیکلت است. از این افراد ۴۸ دستگاه تلفن همراه مسروقه نیز کشف شد.

کلاهبرداری با دریافت کد فعالسازی
سردار وحید مجید، رئیس پلیس فتا فراجا با هشدار نسبت به افزایش کلاهبرداری‌های اینترنتی در 
پیام‌رسان‌های داخلی، گفت: مجرمان با فریب شهروندان و دریافت کدهای فعالسازی پیامک شده، 

اقدام به هک حساب‌های کاربری و سوءاستفاده از هویت افراد برای کلاهبرداری مالی می‌کنند .
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مصادره اموال همکاران رسانه‌ای دشمن با استقبال مردم مواجه شده است

گروه حوادث|  چند روز قبل 

بود که خبر مصادره اموال گزارش
بیش از 400نفر از همکاران 

رسانه‌ای دشمن منتشر شد. برخی از این 
افراد از گردانندگان رسانه‌های معاند و 
ضدایرانی و شمار دیگری از آنها چهره‌های 

مشهوری هستند که آب به آسیاب دشمن 
می‌ریزند؛ اما توقیف اموال بی‌وطن‌ها چه 

بازتابی در جامعه داشته است؟

400بی‌وطن
در شرایطی که در هفته‌های گذشته کشور 
آماج حملات دشمن آمریکایی– صهیونیستی 
قرار داشت، عده‌ای از چهره‌های مشهور خارج 
از کشور که شهرت‌شان را مدیون مردم هستند 
به هم‌نوایی با دشمن پرداختند. این افراد با 
فراموش کردن پیشینه خود نه‌تنها نسبت به 
حملات دشمن به کشور که به شهادت شمار 
زیادی از هموطنان و از بین رفتن ساختارهای 
کشور منجر شد ابراز خوشحالی کردند، بلکه 
برخی از آنها خود را در کنار دشمن قرار دادند 
و از آمریکا و اسرائیل خواستند به حملات خود 
علیه کشور ادامه دهند. شماری از این افراد 
نیز از گردانندگان شبکه‌های ضدایرانی مثل 
اینترنشنال و من‌‌ و ‌تو هستند که دشمنی آنها 
به مردم ایران ثابت شده است. در این شرایط 
بود که قوه قضاییه از شناسایی و توقیف اموال 

400نفر از این افراد خبر داد.

مدیر وطن‌فروشان
صرف‌نظر از نام‌های آشنایی که در فهرست 
400نفری مزدوران رسانه‌ای به چشم 
می‌خورد، یکی از آنها نامش کمتر شنیده 
شده اما ازجمله مؤثر‌ترین آنهاست. او کسی 
نیست جز محمود عنایت؛ فردی که از سال 
97مدیریت شبکه اینترنشنال را برعهده 
گرفت و مخارج سرسام‌آور راه‌اندازی و فعالیت 
این شبکه از یک سو و مواضع کاملا ضدایرانی 
آن جای تردیدی در معاند بودن این شبکه 
باقی نگذاشته است. هرچند ابتدا گفته می‌شد 
هزینه‌های این شبکه از سوی سعودی‌ها 
تامین می‌شود اما شواهد به‌دست آمده از 
پشتیبانی صهیونیست‌ها از این شبکه حکایت 
دارد؛ به همین دلیل بود که حکم مصادره 
اموال عنایت صادر شد و مسئولان قضایی 
موفق شدند ۳۴ مورد از اموال و دارایی‌های 
توقیف‌شده از او شامل‌ قطعات زمین ارزشمند 
با کاربری‌های مختلف، چند مزرعه، خانه و 

آپارتمان و... را شناسایی و توقیف کنند.

توقیف ادامه دارد...
با گذشت چند روز از صدور حکم توقیف 
اموال 400وطن‌فروش، بررسی‌ها نشان 
می‌دهد که این روند با قدرت ادامه دارد و 
قرار است ضمن شناسایی همه اموال این 
افراد، اموال سایر افرادی که در جبهه دشمن 
قرار دارند نیز از سوی قوه قضاییه شناسایی 
و توقیف شود. حجت‌الاسلام والمسلمین 
حمزه خلیلی، معاون اول قوه‌قضاییه درباره 
این رویکرد دستگاه قضایی در فضای 
مجازی نوشت: با استفاده و بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های قانونی خصوصا قانون موضوع 
تشدید مجازات جاسوسی، توقیف و مصادره 
اموال عناصر مزدور، وطن فروش و حامی 
متجاوز کماکان با قدرت و اقتدار استمرار 
و ادامه دارد. در این رابطه دستور لازم و 
قانونی به‌منظور تسریع در رسیدگی صادر 

شده است.

‌اما شیوه جدید برخورد با وطن‌فروشان آن طرف آبی، بازتاب گسترده‌ای در 
فضای مجازی داشته و شهروندان ضمن استقبال از این اقدام از قوه‌قضاییه 

خواسته‌اند این شیوه را ادامه دهد.

کاربری با استقبال از توقیف اموال همکاران رسانه‌ای دشمن نوشت: نباید 
به وطن‌فروشان فرصت بدهیم که بتوانند حتی ذره‌ای از اموالشان را 

استفاده کنند.

کاربر دیگری در 2جمله کوتاه واکنش نشان داد: وطن مثل مادر می‌مونه. 
مرگ بر وطن فروش خائن

کاربر دیگری هم نوشت: اصلا چه معنی داره یک وطن‌فروش داخل کشور 
اموال و املاک داشته باشه، واقعا جای تعجبه اسم کسایی در لیست 
هستش که چندین ساله علیه کشور و مردم اقدامات خصمانه و متعددی انجام 

داده‌اند.

اما بعضی از کاربران هم پیشنهادهایی برای اموال توقیف شده از این افراد 
داده‌اند. مثل یکی که نوشت: اموال آنها باید صرف بازسازی خانه‌های 

آسیب دیده در جنگ شود.

شمار دیگری از کاربران فضای مجازی اما پا را از این هم فراتر گذاشته و 
خواستار مجازات سنگین‌تری شدند. یکی از آنها نوشت: توقیف اموال!؟ 
این کافی نیست. باید افرادی که علیه وطن‌شان اقدام کرده‌اند و دست‌شان با 

دشمن در یک کاسه است لغو تابعیت شوند؛ آنها ایرانی نیستند.

‌ کاربر دیگری هم ضمن تشکر از مسئولان قضایی نوشت: مسئولان 
قضایی با این اقدام باعث دلگرمی مردم شدند. قاضی، بزن که خوب 

می‌زنی.

بازی باخت ‌بازی باخت ‌--  ‌باخت وطن‌فروشان  ‌باخت وطن‌فروشان

بزن که خوب 
می‌زنی

۲۸ بنای تاریخی اصفهان در جریان حملات آمریکایی- صهیونیستی دچار آسیب شد
امیر کرم‌زاده، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان: ۲۸بنای تاریخی این خطه در بمباران 
و حملات ائتلاف آمریکایی- صهیونیستی آسیب‌ گسترده و جزئی دیدند. آثار ثبت جهانی ازجمله مجموعه جهانی 
کاخ‌موزه چهلستون، مجموعه جهانی نقش‌جهان، مسجدجامع عباسی و کاخ عالی‌قاپو، بیشترین خسارت را دیده‌اند.

جنگ تحمیلی سوم خسارات جبران‌ناپذیری به محیط‌زیست کشور وارد کرد 
‌محمد جعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور: جنگ تحمیلی سوم خسارات جبران‌ناپذیری به 
محیط‌زیست کشور که اساس پیشرفت و توسعه است، وارد کرد و بعد از جنگ کار ما در این حوزه بیشتر 

خواهد بود. قطعا تبعات منفی این جنگ در طبیعت و زیست‌بوم کشور تا نسل‌ها باقی خواهد ماند. 

کوتاه‌تر از گزارش

‌تئاتر خیابانی 
به عشق فرشته‌های میناب 

بچه‌های مسجد جامع قم با آغاز جنگ تحمیلی سوم فعالیت خود را 
به شکلی متفاوت در موکب هنر و رسانه قم ادامه دادند. نوجوانان و 
جوانان دور هم جمع شدند و روایت شهدا و پیروزی اسلام را در قالب 
تئاترهای خیابانی به گوش جماعتی که شب‌ها به میدان آمدند، 
رساندند. با اینکه بیش از 40شب از اجرای حدود 70تئاتر می‌گذرد، 
اندکی از همت و توان جوانان قمی کم نشده و همچنان پای کارند. 
سابقه فعالیت موکب هنر و رسانه قم به سال 1395برمی‌گردد، 
اما فعالیت این موکب از نهم اسفند 1404که صدای موشک‌های 
آمریکایی-صهیونی در آسمان کشور پیچید، به شکلی متفاوت ادامه 
پیدا کرد. علیرضا نامدار، مسئول حوزه رسانه این موکب به همشهری 
 می‌گوید: »موکب هنر و رسانه از روز اول جنگ تحمیلی سوم در

 2 محل کار خودش را جلو برد. موکب هنرهای تجسمی در تقاطع 
خیابان صدوقی قم با جمعی از هنرمندان به میدان آمدند و هر شب 
با هنر کاریکاتور، نقاشی، خطاطی، تایپوگرافی، چاپ دستی پرچم 
ایران و چهره‌نگاری میزبان مردمی هستند که به خیابان آمده‌اند. 

موکب دوم هم به هنرهای نمایشی و اجرای تئاتر اختصاص دارد.« 
از آنجا که موکب دوم برای تئاتر خیابانی است و به فضای آرام و 
بزرگ‌تری نیاز دارد، در بوستان یکی از محله‌های کم‌برخوردار دایر 
شد‌. سید امین علوی، مسئول گروه تئاتر به همشهری می‌گوید: 
»روزهای اول جنگ تحمیلی‌سوم با چند نفر از بچه‌های مسجد 
نوشتن متن اجرا را برعهده گرفتیم و کم‌کم جوانان بیشتری به گروه 

ما پیوستند که تا‌کنون بیش از 70تئاتر خیابانی اجرا کرده‌ایم.«
دختران و پسران هنرمند مسجد قم خستگی نمی‌شناسند. علوی با 
بیان اینکه موضوع تئاترها درباره رهبری، شهادت و وطن است ادامه 
می‌دهد: »هر شب در این موکب میزبان بیش از 300نفر از مردم 
هستیم.« چند نمایش هم با دکور مدرسه میناب و کوله‌پشتی صورتی 
دختران شهید مدرسه میناب اجرا شد. علوی می‌گوید: »مخاطبی به 
ما می‌گفت با دیدن این نمایش داغ فرشته‌های میناب را فراموش 
نمی‌کند و دیگری می‌گفت انگار تازه شدت جنایت دشمن در حمله 

به مدرسه میناب را درک می‌کند.«
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 مهندسان ایرانی 
گل کاشتند

پل‌های راه‌آهن‌که در طول جنگ تحمیلی سوم آسیب 
دیده بودند در کمتر از یک هفته بازسازی شدند

گروه سرزمین من | 48 ساعت بعد از آنکه رژیم‌ صهیونیستی در 

ساعت‌های پایانی جنگ تحمیلی سوم، برخی از زیرساخت‌های گزارش
ریلی و جاده‌ای کشور را هدف قرار داد، پل ریلی چهارباغ در 
استان البرز، یحیی‌آباد در استان اصفهان، پل هفت‌دهانه قم و پل بهرام در استان 

تهران بازسازی شدند و به بهره‌برداری رسیدند. 
در کمتر از 5 روز بعد از حمله، پل امین‌آباد و پل هفت‌چشمه در استان زنجان 
هم به بهره‌برداری رسیدند تا شاهکار مهندسان ایرانی کامل شود. غلامحسین 
کریمی، معاون مسافری راه‌آهن می‌گوید که همه خطوط ریلی که در حملات 
رژیم صهیو نیستی دچار خسارت‌یا آسیب شده بودند ظرف مدت کمتر از ۵ روز 
بازگشایی شده و در اختیار مسافران قرار گرفته در‌ حال حاضر تمامی مسیر‌های 

ریلی کشور باز است.

پل 

2 دهانه
طول 

13 متر
ارتفاع 

13 متر

پل‌هفت‌چشمه )بین بلاک پلدختر-میانه(

پل 

2 دهانه
طول 

16 متر
ارتفاع 

4.5 متر

پل چهارباغ  استان البرز 

پل 

1 دهانه
طول 

24 متر
ارتفاع 

6 متر

پل بهرام - استان تهران

پل 

7 دهانه
طول 

50 متر
ارتفاع 

6 متر

پل هفت‌دهانه  استان قم 

پل 

6 دهانه
طول 

60 متر
ارتفاع 

10 متر

پل امین‌آباد زنجان

پل 

1 دهانه
طول 

15 متر
ارتفاع 

3 متر

پل یحیی‌آباد  استان اصفهان 

) تخریب 3 دهانه()یک دهانه آسیب دید و یک دهانه تخریب شد(

) تخریب 1دهانه(

هفت‌دهانه  قم 

امین‌آباد زنجان

چهارباغ  البرز 

6پل در کمتر از ۵ روز بازگشایی شد
مجیدجباری| روزنامه‌نگار | معاون فنی 
و امور زیربنایی راه‌آهن جمهوری اسامی 
ایران با ارائه جزئیاتی از حملات دشمن به 
زیرساخت‌های ریلی از یک عملیات مهندسی 
بزرگ و کم‌‌سابقه برای بازگرداندن شبکه به مدار خبر داد و گفت: همه 
مسیرهای ریلی تخریب‌شده با تکیه صد‌درصدی بر توان داخلی طی 
بازه‌ زمانی ۴۸ساعت تا حداکثر 5 روز در مدار قرار گرفتند و بازسازی 
شدند.‌سید مصطفی داودی در گفت‌وگو با همشهری با تشریح ابعاد 
 حملات دشمن به شبکه ریلی کشور اظهار کرد: در این رخداد، 
6 نقطه از پل‌های مهم راه‌آهن در سراسر شبکه هدف قرار گرفت که 
این اقدام موجب ایجاد اختلال و توقف سیر و حرکت در بخش‌های 
کلیدی شبکه راه‌آهن شد.‌او با تأکید بر اینکه ایران بیش از ۱۰۰سال 
سابقه مهندسی در حوزه ریلی دارد، تأکید کرد: یکی از نقاط قوت 
اصلی کشور در این حوزه، بومی بودن کامل زنجیره توانمندی‌هاست. 
درواقع طراحی و محاسبات مهندسی تا اجرا، تعمیر و نگهداری، 
همگی توسط متخصصان داخلی انجام می‌شود. در این حوزه هیچ 
وابستگی به تامین مواداولیه، دانش فنی و مهندسی و نیروی انسانی 
از خارج نداریم و همین موضوع عامل کلیدی در موفقیت عملیات 
بازسازی پل‌های تخریب شده بود.‌معاون فنی و امور زیربنایی راه‌آهن 
جمهوری اسلامی ایران با اشاره به پیش‌بینی‌های انجام‌شده پیش از 
وقوع حملات دشمن، گفت: پس از تجربه جنگ ۱۲روزه، مجموعه 
راه‌آهن به‌طور جدی وارد حوزه پدافند غیرعامل شد و جلسات متعدد، 
سناریوهای مختلف و برنامه‌ریزی‌های میدانی برای مواجهه با شرایط 
جنگی در دستور کار قرار گرفت. این آمادگی به‌گونه‌ای بود که حتی 
پیش از وقوع حملات نیز برنامه‌های مشخصی برای رفع سریع 
آسیب‌های احتمالی تدوین شده بود و مجموعه راه‌آهن منتظر وقوع 
بحران برای آغاز برنامه‌ریزی نماند.‌داودی ادامه داد: به‌محض وقوع 
حملات در روز هجدهم فروردین کمتر از 2ساعت زمان لازم بود تا 
همه تیم‌‌های عملیاتی در محل‌های هدف مستقر شوند. بلافاصله 
پس از استقرار تیم‌ها، هر یک از پل‌های آسیب‌‌دیده میان مشاوران، 
مهندسان و پیمانکاران تقسیم و برای هر پروژه مسئول مشخصی 
تعیین شد. همچنین مدیران ارشد عملیاتی در حوزه‌های ایمنی و 
هدایت عملیات به‌طور مستقیم در محل حضور یافتند تا روند کار با 
سرعت و دقت بالا پیش برود.‌داودی با بیان جزئیات بازسازی گفت: 
در کمتر از 4ساعت، 4پل آسیب‌دیده مجددا وارد مدار شد و محور 
جنوب‌شرق کشور ظرف ۴۸ ساعت به‌طور کامل فعال و حرکت 

قطارهای مسافری در این مسیرها از سر گرفته شد.


